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Real Decreto-ley 14/2020, de 14 de abril, por el que se extiende el plazo para la presentación e 
ingreso de determinadas declaraciones y autoliquidaciones tributarias. 
 
Dentro del conjunto de medidas que se han ido implantando por el Gobierno de España desde la 
declaración de la pandemia COVID-19 se ha publicado, con fecha de hoy, el Real Decreto-ley 
14/2020, por el que se extiende el plazo de presentación y de ingreso de las declaraciones cuyo 
plazo finaliza el 20 de abril hasta el próximo 20 de mayo. 
 
Esta prórroga en el plazo de presentación se aplicará a las declaraciones y autoliquidaciones a 
presentar por aquellos obligados tributarios con un volumen de operaciones en el año 2019 no 
superior a 600.000 €, pudiendo ser aplicable a impuestos como el IVA, las retenciones a cuenta de 
IRPF (modelos 111, 115 y 123) y pagos a cuenta de los siguientes impuestos: IRPF, Impuesto sobre 
Sociedades e Impuesto sobre la Renta de No Residentes (modelos 130, 202 y 210).  
 
En el caso de que se opte por la domiciliación del pago el plazo de presentación de las 
autoliquidaciones se extenderá hasta el 15 de mayo, siendo la fecha de cargo en cuenta el 20 de 
mayo de 2020. 
 
Las declaraciones ya presentadas y domiciliadas a la fecha de entrada en vigor del Real Decreto-ley, 
por las empresas afectadas por esta medida, se cargarán el día 20 de mayo. 
 
Independientemente de la posibilidad de prórroga del plazo, los obligados tributarios podrán efectuar 
el pago antes del nuevo vencimiento mediante la presentación de la declaración con NRC. 
 
Esta medida es compatible con la moratoria en el pago establecida en el Real Decreto-ley 7/2020 
que permite aplazar, sin aportar garantías y por un plazo de seis meses, con los tres primeros de 
carencia aplicable a las empresas o entidades con un volumen de operaciones inferior, en el ejercicio 
2019, a 6.010.121,04 €. 
 
Quedamos a su disposición para cualquier aclaración que puedan necesitar respecto del contenido 
de la presente nota informativa. 
 
Ontinyent, 15 de abril de 2020. 
 

Satorre y García, S.L. 
Dpto. fiscal. 

 
 
 
 
 
 


